



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA, NÍVEL DE MESTRADO/DOCTORADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 012/2022**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em QUÍMICA torna pública a alteração dos Editais Específicos dos cursos de Mestrado e de Doutorado em QUÍMICA

1. Alterar/excluir/incluir item 1.2:

Onde se lê:

A inscrição e o envio dos documentos necessários à avaliação do(a) candidato(a) será realizada via web, de 20 de junho até às 12 horas do dia 15 de julho de 2022,

Leia-se:

A inscrição e o envio dos documentos necessários à avaliação do(a) candidato(a) será realizada via web, de 20 de junho até às 12 horas do dia 15 de julho de 2022 **(Horário de Brasília)**,

2. Alterar/excluir/incluir item 4.2.1

Onde se lê:

**A prova será realizada no dia 04 de agosto de 2022, com início às 08:00 h.**

Leia-se:

**A prova será realizada no dia 04 de agosto de 2022, com início às 08:00 h (Horário de Brasília).**

3. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 012/2022, de 17 de junho de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 20 de junho de 2022.

**Cezar Augusto Bizzi**

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Química

NUP: 23081.058654/2022-99

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
11	Memorando de unidade administrativa (063.2)	Modelo_Retif_EDIT_INGRE_PPG_012_2022.pdf

### Assinaturas

20/06/2022 15:35:45

CEZAR AUGUSTO BIZZI (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

02.10.06.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG em QUÍMICA - CPPGQ



Código Verificador: 1546160

Código CRC: 101fe0c

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

